



Bosnia and Herzegovina
Federation of Bosnia and Herzegovina

CANTON SARAJEVO
Government

Broj: 02-04-2015-1.1.1/24
Sarajevo, 25.01.2024. godine

KANTON SARAJEVO
SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO
n/r Predsjedavajućeg Skupštine

PREDMET: Odgovor, dostavlja se

Zastupnik u Skupštini Kantona Sarajevo, Faruk Selmanović na 12. Radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo, održanoj dana 24.11.2023. godine, postavio je sljedeće zastupničko pitanje:
„Upućujem zastupničko pitanje Vladi Kantona Sarajevo, koliko je zaposlenih državnih službenika u periodu od 01.01.2023. godine do 21.11.2023. godine ukupno kao i po ministarstvima pojedinačno?“

Vlada Kantona Sarajevo, na Devetoj sjednici održanoj dana 25.01.2024. godine, Zaključkom broj: 02-04-2015-1.1/24 prihvatila je Odgovor pripremljen od strane Koordinatora za zastupnička pitanja Vlade Kantona Sarajevo, kako slijedi:

U periodu od 01.01.2023. godine do 21.11.2023. godine u Vladi Kantona Sarajevo ukupno je zaposleno 48 državnih službenika, od toga pojedinačno po ministarstvima kako slijedi:

- Ministarstvo privrede Kantona Sarajevo, sedam državnih službenika,
- Ministarstvo saobraćaja Kantona Sarajevo, pet državnih službenika,
- Ministarstvo za nauku, visoko obrazovanje i mlade Kantona Sarajevo, jedan državni službenik,
- Ministarstvo unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo, 19 državnih službenika,
- Ministarstvo komunalne privrede, infrastrukture, prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša Kantona Sarajevo, četiri državna službenika,
- Ministarstvo za rad, socijalnu politiku, raseljena lica i izbjeglice Kantona Sarajevo, sedam državnih službenika,
- Ministarstvo za odgoj i obrazovanje Kantona Sarajevo, tri državna službenika,
- Ministarstvo kulture i sporta Kantona Sarajevo, dva državna službenika,
- Ministarstvo za boračka pitanja Kantona Sarajevo, nije bilo zapošljavanja državnih službenika,
- Ministarstvo finansija Kantona Sarajevo, nije bilo zapošljavanja državnih službenika,
- Ministarstvo pravde i uprave Kantona Sarajevo, nije bilo zapošljavanja državnih službenika i
- Ministarstvo zdravstva Kantona Sarajevo, nije bilo zapošljavanja državnih službenika.





18.12.23
u 13.12.23
Džemal Džemalović '16
812
PB59

Bosnia and Herzegovina
Federation of Bosnia and Herzegovina

CANTON SARAJEVO
Ministry of Health

Broj: 10-04-50075-2/23
Sarajevo, 15.12.2023. godine

18/12/23
Ender B.
[Signature]

STRUČNA SLUŽBA VLADE
KANTONA SARAJEVO
- Ovdje -

PREDMET : Odgovor na zastupničko pitanje – dostavlja se

Zastupnik Faruk Selmanović, na 12. radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo, održanoj 24.11.2023. godine, u okviru tačke Dnevnog reda „Poslanička/zastupnička pitanja, inicijative i odgovori“, a u skladu sa Poslovnikom Skupštine Kantona Sarajevo postavio je sljedeće pitanje:

„Upućujem zastupničko pitanje Vladi Kantona Sarajevo, koliko je zaposleno državnih službenika u periodu 01.01.2023. godine do 21.11.2023. godine ukupno kao i po ministarstvima pojedinačno?“.

U vezi sa postavljenim zastupničkim pitanjem dostavljamo sljedeći

ODGOVOR

U periodu 01.01.2023. godine do 21.11.2023. godine niti jedan državni službenik nije zasnovao radni odnos u Ministarstvu zdravstva Kantona Sarajevo.

S poštovanjem,

MINISTAR
Mr sci. dr med. [Redacted]
[Signature]





16
53
PS-101

Bosnia and Herzegovina
Federation of Bosnia and Herzegovina
CANTON SARAJEVO
Ministry of Culture and Sports

Broj 12/16-04- 50075-2/23 A.Ć
Sarajevo, 15.01.2024. godine

**VLADA KANTONA
SARAJEVO**

SKUPŠTINA KANTONA

n/r Šabaredžović-Klačar Mersiha
Sekretar Vlade

PREDSJEDAVALJUĆI SKUPŠTINE

(Ovdje)

(Ovdje)

Zastupnik u Skupštini Kantona Sarajevo, Faruk Selmanović na Trećoj radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo, održanoj dana 24.11.2023. godine u okviru tačke Dnevnog reda „Poslanička/zastupnička pitanja, inicijative i odgovori“, a u skladu sa članom 213. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo (“Službene novine Kantona Sarajevo, broj 41/12 - Drugi novi prečišćeni tekst, 15/13, 47/13, 47/15, 48/16, 9/20, 14/20, 16/22, i 17/22-ispravka) postavio je zastupničko pitanje Vladi Kantona Sarajevo koje glasi:

“Koliko je zaposleno državnih službenika u periodu od 01.01.2023. godine do 21.11.2023. godine ukupno kao i po ministarstvima pojedinačno ?”

Prilog: Zastupničko pitanje zastupnika Faruka Selmanovića

Odgovor na zastupničko pitanje glasi:

I - U Ministarstvu kulture i sporta Kantona Sarajevo u periodu od 01.01.2023. godine do 21.11.2023. godine zaposlena su dva (2) državna službenika: stručni savjetnik za kulturu i stručni saradnik za sport.

M Koordinator izrade odgovora
na skupštinska pitanja i inicijative
Dragan Vučković



MINISTAR
[Redacted signature]
[Redacted name]
[Redacted position]

Dostavljeno:

1. Naslov (1. i 2.)
2. a/a



Adresa: Reisa Džemaludina Čauševića 1, 71 000 Sarajevo
Tel: + 387 (0) 33 562-062, Fax: + 387 (0) 33 562-062
Web: <http://mks.ks.gov.ba>, E-mail: mks@mks.ks.gov.ba



Bosnia and Herzegovina
Federation of Bosnia and Herzegovina
CANTON SARAJEVO
Professional Service of the Government

Broj: 16-04-50075-2/23 A.Ć.
Sarajevo, 08.12.2023. godine

KANTON SARAJEVO

- **MINISTARSTVO PRAVDE I UPRAVE**
- **MINISTARSTVO ZDRAVSTVA**
- **MINISTARSTVO KOMUNALNE PRIVREDE, INFRASTRUKTURE, PROSTORNOG UREĐENJA, GRAĐENJA I ZAŠTITE OKOLIŠA**
- **MINISTARSTVO SAOBRAĆAJA**
- **MINISTARSTVO ZA RAD, SOCIJALNU POLITIKU, RASELJENA LICA I IZBJEGLICE**
- **MINISTARSTVO UNUTRAŠNJIH POSLOVA**
- **MINISTARSTVO PRIVREDE**
- **MINISTARSTVO ZA ODGOJ I OBRAZOVANJE**
- **MINISTARSTVO ZA NAUKU, VISOKO OBRAZOVANJE I MLADE**
- **MINISTARSTVO KULTURE I SPORTA**
- **MINISTARSTVO FINANSIJA**
- **MINISTARSTVO ZA BORAČKA PITANJA**

n/r Koordinatorima za izradu odgovora na zastupnička pitanja

PREDMET: Zastupničko pitanje Faruka Selmanovića – zastupnika u Skupštini Kantona Sarajevo, dostavlja se

Na Trećoj sjednici Vlade Kantona Sarajevo održanoj dana 07.12.2023. godine, pod zastupničkim pitanjima, inicijativama i odgovorima, razmatrano je zastupničko pitanje Faruka Selmanovića – zastupnika u Skupštini Kantona Sarajevo koje je postavio na 12. radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo, održanoj dana 24.11.2023. godine, a koje je dostavljeno dopisom Skupštine Kantona Sarajevo broj: 01-04-50075-2/23 od 24.11.2023. godine.

U skladu sa zauzetim stavom Vlade Kantona Sarajevo, ovim putem u prilogu ovog dopisa, na nadležno postupanje, dostavljamo Vam:

1. Zastupničko pitanje Faruka Selmanovića – zastupnika u Skupštini Kantona Sarajevo koje je postavio na 12. radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo, održanoj dana 24.11.2023. godine.

S poštovanjem,

Dostaviti:

1. Naslovu 12x,
2. Evidenciji,
3. Arhivi



SEKRETAR VLADE

Far Mersiha



Adresa: Reisa Džemaludina Čauševića 1, 71 000 Sarajevo
Tel: + 387 (0) 33 562-075, Fax: + 387 (0) 33 562-076
Web: <http://vlada.ks.gov.ba>, E-mail: ssv@vlada.ks.gov.ba

1/1



15.01.24
014,002
16
36
PB 92

Bosnia and Herzegovina
Federation of Bosnia and Herzegovina
CANTON SARAJEVO
Ministry of Economy

Broj: 07-02-04-50075-2/23
Sarajevo, 12.01.2024. godine

16/01/24
Amir C.
Amir
mpk

KANTON SARAJEVO
Stručna služba Vlade
- o v d j e -

PREDMET: Odgovor na zastupničko pitanje Faruka Selmanovića – zastupnika u Skupštini Kantona Sarajevo

VEZA: Vaš akt broj: 16-04-50075-2/23 A.Č. od 08.12.2023. godine

Zastupnik u Skupštini Kantona Sarajevo Faruk Selmanović na 12. Radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo, održanoj dana 24.11.2023. godine, u okviru tačke Dnevnog reda "Poslanička/zastupnička pitanja, inicijative i odgovori" postavio je sljedeće **zastupničko pitanje**:

"Upućujem zastupničko pitanje Vladi Kantona Sarajevo, koliko je zaposleno državnih službenika u periodu od 01.01.2023. godine do 21.11.2023. godine ukupno kao i po ministarstvima pojedinačno?"

Odgovor:

U Ministarstvu privrede Kantona Sarajevo, u periodu od 01.01.2023. godine do 21.11.2023. godine, zaposleno je sedam državnih službenika koji su u navedenom periodu stupili na posao u ovom Ministarstvu. Državni službenici su primljeni putem javnih konkursa koje je provela Agencija za državnu službu Federacije Bosne i Hercegovine.

S poštovanjem,



Dostavljeno:

1. Naslovu,
2. Evidenciji,
3. a/a.



Adresa: Reisa Džemaludina Čauševića 1, 71 000 Sarajevo
Tel: + 387 (0) 33 562-122, Fax: + 387 (0) 33 562-226
Web: <http://mp.ks.gov.ba>, E-mail: mp@mp.ks.gov.ba

1/1



21.12.2023.
U 13,35 e
16
830
MB-68

Bosnia and Herzegovina
Federation of Bosnia and Herzegovina
CANTON SARAJEVO
Ministry of Veteran's Affairs

22/12/23
Amirica C.
mpk

Broj: 06-04-50075-2/23 A.Ć.
Sarajevo, 20.12.2023. godine

KANTON SARAJEVO
STRUČNA SLUŽBA VLADE

Predmet: Odgovor na zastupničko pitanje zastupnika Faruka Selmanovića, dostavlja se

Zastupnik Faruk Selmanović je na 12. radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo održanoj dana 24.11.2023. godine, u okviru tačke Dnevnog reda "Poslanička/zastupnička pitanja, inicijativa i odgovori" postavio zastupničko pitanje, koje glasi:

"Upućujem zastupničko pitanje Vladi Kantona Sarajevo, koliko je zaposleno državnih službenika u periodu od 01.01.2023. godine do 21.11.2023. godine ukupno kao i po ministarstvima pojedinačno?"

Na postavljeno zastupničko pitanje dajemo slijedeći

ODGOVOR

U skladu sa postavljenim pitanjem obavještavamo Vas da u Ministarstvu za boračka pitanja Kantona Sarajevo u periodu od 01.01. do 21.11.2023. godine nije bilo zapošljavanja državnih službenika.

S poštovanjem,

Dostaviti:
-Naslovu,
-Evidencija,
-A/a.





Bosnia and Herzegovina
Federation of Bosnia and Herzegovina
CANTON SARAJEVO
Ministry of Traffic

Broj: 04-04-50075/23
Sarajevo, 18.12.2023. godine

KANTON SARAJEVO
VLADA KANTONA SARAJEVO
Stručna Služba Vlade
-ovdje-

22/12/23
Amir C.
mick

Predmet: Odgovor na zastupničko pitanje, dostavlja se

Na 12. Radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo, održanoj dana 24.11.2024. godine u okviru tačke Dnevnog reda: "Poslanička/zastupnička pitanja, inicijative i odgovori", zastupnik Faruk Selmanović uputio je zastupničko pitanje Vladi Kantona Sarajevo koje se odnosi na podatke o broju zaposlenih državnih službenika u periodu od 01.01.2023. godine do 21.11.2023. godine.

ODGOVOR:

U periodu od 01.01.2023. godine do 21.11.2023. godine u Ministarstvu saobraćaja Kantona Sarajevo zaposleno je ukupno 5 državnih službenika, od kojih su dva zaposlena u Direkciji za puteve (upravna organizacija u sastavu Ministarstva).

Također, u navedenom periodu prestao je radni odnos za dva državna službenika (jedan državni službenik je preuzet sporazumom u drugo Ministarstvo, dok je drugi penzionisan).

Dostaviti:
1. Naslovu
2. A/a



MINISTAR
[Redacted signature]





21. 12. 23, 16
u 13/35h
Dijelne
Markon/825
PB 65

Bosnia and Herzegovina
Federation of Bosnia and Herzegovina

CANTON SARAJEVO
Ministry of Finance

Broj:08-01-04-50075/23
Sarajevo, 15.12.2023. godine

22/12/23
Amir C.

**STRUČNA SLUŽBA VLADE
KANTONA SARAJEVO**
Ovdje

Amir C.

Predmet: Odgovor na zastupničko pitanje, dostavlja se

Veza: Vaš akt broj: 16-04-50075-2/23 A.Č. od 08.12.2023.godine

Na 12. Radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo, održanoj dana 24.11.2023. godine u okviru tačke Dnevnog reda: "Poslanička/zastupnička pitanja, inicijative i odgovori" a u skladu sa Poslovníkom Skupštine Kantona Sarajevo zastupnik Faruk Selmanović, uputio je e zastupničko pitanje Vladi Kantona Sarajevo, a glasi:

„Upućujem zastupničko pitanje Vladi Kantona Sarajevo, koliko je zaposleno državnih službenika u periodu od 01.01.2023. godine do 21.11.2023. godine, ukupno kao i po ministarstvima pojedinačno?“

Odgovor

Vežano za zastupničko pitanje uvaženog zastupnika Faruka Selmanovića, dajemo slijedeći odgovor:

U Ministarstvu finansija u periodu od 01.01.2023.godd do 21.11.2023. god nije bilo zapošljavanja državnih službenika (VSS).

U navedenom periodu putem javnog oglasa primljena su 3 namještenika (SSS).

Dostaviti
1.Naslovu
2.MF-Sekretar
3. a/a

Pripremile- Av



Adresa: Maršala Tita 62, 71 000 Sarajevo
Tel: + 387 (0) 33 565-005, Fax: + 387 (0) 33 565-052
Web: <http://mf.ks.gov.ba>, E-mail: mf@mf.ks.gov.ba

1/1



25.12.23 02
u 13,46€
Dijana 1638
Hochoni
p. 11

Bosnia and Herzegovina
Federation of Bosnia and Herzegovina

CANTON SARAJEVO
Ministry for Science, Higher Education and Youth

Broj: 27-05-04-9961/23
Sarajevo, 21.12.2023. godine

25/12/23
Amulja C.
Amok

VLADA KANTONA SARAJEVO
- **OVDJE**

PREDMET: Odgovor na zastupničko pitanje, dostavlja se.-
VEZA: Vaš akt broj: 16-04-50075-2/23 od 08.12.2023. godine

Poštovani,

na 12. radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo održanoj 24.11.2023. godine, zastupnik Faruk Selmanović je postavio zastupničko pitanje, koje je razmatrano na Trećoj sjednici Vlade Kantona Sarajevo:

„Poštovani,

Upućujem zastupničko pitanje Vladi Kantona Sarajevo, koliko je zaposleno državnih službenika u periodu od 01.01.2023. godine do 21.11.2023. godine ukupno kao i po ministarstvima pojedinačno?“

ODGOVOR

Ministarstvo za nauku, visoko obrazovanje i mlade Kantona Sarajevo je u periodu od 01.01. do 21.11.2023. godine izvršilo prijem tri uposlenika, i to: dva namještenika (*tehnički sekretar i viši referent za administrativne poslove*) i jedan stručni savjetnik (*stručni savjetnik za analizu i strateško planiranje*).

S poštovanjem,

MINISTRICA
Prof. dr. Adna Mesimović

Dostaviti:

1. Naslovu
2. Evidencija
3. a/a





Slj
27.12.23,
u 14,00h
Refina
Marković

Bosnia and Herzegovina
Federation of Bosnia and Herzegovina
CANTON SARAJEVO
Ministry of Internal Affairs

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
KANTON SARAJEVO

PRIMLJENO: 27-12-2023			
Organizaciona jedinica	Klasifikaciona oznaka	Broj	Broj priloga
161	04	50075-25	25

Broj: 01-9-02-2-6453/23
Sarajevo, 25.12.2023.godine

STRUČNA SLUŽBA VLADE

PREDMET: Odgovor na zastupničko pitanje zastupnika Faruka Selmanovića-dostavlja se;

VEZA: Vaš akt broj:16-04-50075-2/23 A.Ć od 08.12.2023. godine;

27/12/23
Amir C.
amir

Aktom, broj i datum veze dostavili ste zastupničko pitanje zastupnika Faruka Selmanovića upućeno svim Ministarstvima odnosno Vladi Kantona Sarajevo. Pitanje je glasilo: „Koliko je zaposleno državnih službenika u periodu od 01.01.2023.-21.11.2023. godine?“

Odgovor:

U Ministarstvu unutrašnjih poslova zaposleno je tri državna službenika, a u Upravi policije Ministarstva unutrašnjih poslova radni odnos zasnovalo je 19. (devetnaest) državnih službenika u periodu od 01.01.2023.-21.11.2023. godine.

Odgovor vam dostavljamo radi objedinjavanja i dostavljana Skupštini Kantona Sarajevo.

S poštovanjem,



Dostaviti:

1. Naslovu;
4. a/a.





09-01-24.
U 13 NT
16
20
TB. 84

05/09/24
Amalg C.
K

Broj: 05-04-50075/23
Sarajevo, 19.12.2023. godine

KANTON SARAJEVO
STRUČNA SLUŽBA VLADE

- ovdje -

PREDMET: Odgovor na zastupničko pitanje Faruka Selmanovića, zastupnika u Skupštini KS, dostavlja se

Veza: Vaš akt, broj 16-04-50075-2/23

Poštovani,

Shodno dostavljenom zastupničkom pitanju Faruka Selmanovića, zastupnika u Skupštini Kantona Sarajevo, kojim je tražen podatak o broju zaposlenih državnih službenika po ministarstvima u periodu od 01.01.2023. godine do 21.11.2023. godine, obavještavamo Vas da je u Ministarstvu komunalne privrede, infrastrukture, prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša KS pregled zapošljavanja u navedenom periodu sljedeći:

1. Zapošljavanje putem ADSFBiH – 3 državna službenika
2. Zapošljavanje putem javnog oglasa – 1 namještenik
3. Preuzimanje državnog službenika sporazumom – 1 državni službenik

Ukupan broj zaposlenih u Ministarstvu za navedeni period iznosi 5 zaposlenika.

S poštovanjem,



Dostaviti:

1. Naslovu
2. Evidenciji
3. a/a





u 14.000
16
16
16 83

Bosnia and Herzegovina
Federation of Bosnia and Herzegovina
CANTON SARAJEVO
Ministry of Justice and Administration

09/01/24
Amilica
M.K.

Broj: 03-07-04-50075-2/23
Sarajevo, 26.12.2023. godine

**KANTON SARAJEVO
STRUČNA SLUŽBA VLADE**

**PREDMET: Odgovor na zastupničko pitanje zastupnika u Skupštini Kantona,
gosp. Faruka Selmanovića**

Zastupnik u Skupštini Kantona, gosp. Faruk Selmanović dostavio je Vladi Kantona Sarajevo zastupničko pitanje na Dvanaestoj radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo, održanoj dana 24.11.2023. godine, slijedećeg sadržaja:

“Upućujem zastupničko pitanje Vladi Kantona Sarajevo, koliko je zaposleno državnih službenika u periodu od 01.01.2023. godine do 21.11.2023. godine ukupno kao i po ministarstvima.”

ODGOVOR

U vezi postavljenog pitanja zastupnika Faruka Selmanovića dostavljamo slijedeće podatke: u Ministarstvu pravde i uprave Kantona Sarajevo u mjesecu januar zaposleno je 17 državnih službenika; u mjesecu februar zaposleno je 17 državnih službenika; u mjesecu mart zaposleno je 17 državnih službenika (jedan državni službenik zatražio i odobreno mu je mirovanje radnog odnosa u toku ovog mjeseca); u mjesecu april zaposleno je 16 državnih službenika; u mjesecu maj zaposleno je 17 državnih službenika (jedan državni službenik je sporazumno preuzet iz drugog organa u radni odnos u Ministarstvo u toku ovog mjeseca); u mjesecu juni zaposleno je 16 državnih službenika (jedan državni službenik na lični zahtjev sporazumno je preuzet iz Ministarstva u drugi organ u radni odnos u toku ovog mjeseca); u mjesecu juli zaposleno je 16 državnih službenika; u mjesecu august zaposleno je 16 državnih službenika; u mjesecu septembar zaposleno je 16 državnih službenika; u mjesecu oktobar zaposleno je 18 državnih službenika (jedan državni službenik je sporazumno preuzet iz drugog organa u radni odnos u Ministarstvo i jedan državni službenik, po okončanom konkursu, zasnovao je radni odnos, u toku ovog mjeseca) i u novembru zaposleno je 20 državnih službenika (jedan državni službenik sporazumno je preuzet iz drugog organa u radni odnos u Ministarstvo i jedan državni službenik, po okončanom konkursu, zasnovao je radni odnos, u toku ovog mjeseca).

Sva upošljavanja državnih službenika u Ministarstvu pravde i uprave Kantona Sarajevo izvršena su u skladu sa odredbama Zakona o državnoj službi u Kantonu Sarajevo (“Službene novine Kantona Sarajevo”, br. 31/16 i 45/19) uz saglasnost Vlade Kantona Sarajevo i pribavljena mišljenja Ministarstva finansija Kantona Sarajevo.

S poštovanjem,

Dostaviti:

1. Stručna služba Vlade Kantona;
2. Evidencija;
3. U spis;
4. a/a;



Adresa: Reisa Džemaludina Čauševića 1, 71 000 Sarajevo
Tel: + 387 (0) 33 562-083, Fax: + 387 (0) 33 562-241
Web: <http://mpu.ks.gov.ba>, E-mail: mpu@mpu.ks.gov.ba

1/1



20. 12. 23. 16
u 14,00h
Djimon 319
Markovic (PB-61)

Bosnia and Herzegovina
Federation of Bosnia and Herzegovina

CANTON SARAJEVO
Ministry of Labour, Social Policy,
Displaced Persons and Refugees

Broj: 13-01-04-50075-2-SI/23
Sarajevo, 19.12.2023. godine

**STRUČNA SLUŽBA VLADE
KANTONA SARAJEVO**
- O v d j e -

PREDMET: Odgovor na zastupničko pitanje, dostavlja se

Zastupnik Faruk Selmanović na 12. radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo, održanoj dana 24.11.2023. godine, u okviru tačke Dnevnog reda "Poslanička/zastupnička pitanja, inicijative i odgovori" a u skladu sa članom 211. i 214. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo ("Službene novine Kantona Sarajevo", broj: 41/12 -Drugi prečišćeni tekst, 15/13, 47/13, 47/15, 48/16, 9/20, 14/20, 16/22 i 17/22-Ispravka) uputio je zastupničko pitanje prema Vladi Kantona Sarajevo:

Pitanje:

"...koliko je zaposleno državnih službenika u periodu od 01.01.2023. godine do 21.11.2023. godine ukupno, kao i po ministarstvima pojedinačno?"

Na Trećoj sjednici Vlade Kantona Sarajevo održanoj dana 07.12.2023. godine, pod zastupničkim pitanjima i odgovorima, razmatrano je navedeno zastupničko pitanje i u skladu sa stavom zauzetim od strane Vlade Kantona Sarajevo, predmetno zastupničko pitanje je između ostalog dostavljeno i našem ministarstvu na nadležno postupanje. U skladu sa navedenim, dostavljamo sljedeći

Odgovor:

U periodu od 01.01.2023. godine do 21.11.2023. godine u Ministarstvu za rad, socijalnu politiku, raseljena lica i izbjeglice Kantona Sarajevo, po osnovu konkursne procedure započete 2022. godine primljeno je sedam (7) državnih službenika.

S poštovanjem,

Dostaviti:

- Ⓞ Naslovu;
- Predsjedavajući Skupštine Kantona Sarajevo,
- Evidencija,
- a/a.



Adresa: Reisa Džemaludina Čauševića 1, 71 000 Sarajevo
Tel: + 387(0)33 562-089, Fax: + 387(0)33 562-090
Web: <http://mrsri.ks.gov.ba>, E-mail: mrsri@mrsri.ks.gov.ba

1/1